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V sobotu 20. září se naše obec opět 
sešla na tradičních Körnerových 
slavnostech, které nabídly bohatý 
program pro všechny generace.
Po zahájení ve 14 hodin u obecního 
úřadu se v krásném prostředí 
zámeckého parku u pomníku Karla 
Theodora Körnera mohli návštěvníci 
zaposlouchat do přednesu paní Lucie 
Domesové, která poutavě seznámila 
s životem a dílem tohoto básníka. 
Lyrickou atmosféru dotvářely keltské 
písně v podání Anny Peterkové a Pavla 
Žemličky a Velmi malého komorního 
orchestru Varvary Divišové.
Následoval program na pódiu 
u obecního úřadu, kde se hudba 
rozjela naplno. Nejprve zahrála kapela 
Sany & Friends, po ní publikum 
rozproudila kapela A. S. Band. Jako 
zlatý hřeb večera vystoupila oblíbená 
kapela Pestalozzi.
Celými slavnostmi nás slovem 
provázel sympatický moderátor Radim 
Jehlík, jenž svým humorem dotvářel 
přátelskou náladu. O hladové žaludky 
i žíznivé krky se postaral catering 
s bohatým výběrem jídla a pití. 
A protože nám počasí letos přálo, 

mohli si všichni slavnosti opravdu 
naplno vychutnat.
Poděkování patří obecnímu úřadu 
Dalovice, všem sponzorům, 
účinkujícím i návštěvníkům.

Lucie Maršálková

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
Upozorňujeme, že se blíží splatnost 
místního poplatku za pronájem 
pozemků – 31. října 2025.

Upozorňujeme, že na 
„náměstíčku“ před kni-
hovnou je krajní par-
kovací místo určeno 
výhradně zdravotně 
postiženým! Důrazně 
žádáme o respektová-
ní tohoto značení. Na 
Hlavní 99, v bývalé or-
dinaci praktického lé-
kaře, byl zahájen nový 
provoz (fyzioterapeutic-
ké služby – viz článek 
na s. 3) a mezi klienty je 
řada dětí se zdravotním 
postižením. Buďte pro-
sím ohleduplní. (Řidič 
neoprávněně parkující na 
„invalidech“ navíc riskuje pokutu 
od 2 500 do 10 000 Kč a 2 body.)

Körnerovy slavnosti
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi vás informovat o dění 
v Dalovicích. 
Začátkem prázdnin byl konečně 
stavebně dokončen úsek cyklostezky 
Ohře v dolních Všeborovicích 
investovaný Karlovarským krajem. 
Úsek doposud není zkolaudován, proto 
je zahrazen vstup na začátku a konci 
tohoto úseku. Předpoklad kolaudace 
je až na jaře příštího roku. Projekt se 
v průběhu stavby několikrát upravoval 
a prodlužoval, čímž způsobil komplikace 
nejenom občanům ulice Dolní, nýbrž 
i nám, protože jsme nemohli realizovat 
plánované rekonstrukce v tomto roce. 
Z tohoto důvodu se nám na příští rok 
odsouvá rekonstrukce části ulice Dolní 
a výměny povrchu ulice Bohatická. 
S ohledem na plánovanou opravu 
Pražského mostu na silnici I/6 v roce 
2026 a 2027, kdy objízdná trasa bude 
vedena právě ulicí Bohatická, jsme 
nuceni i tento projekt realizovat na 
dvě fáze – první k sjezdu/nájezdu na 
ostrovskou I/13 a po dokončení oprav 

Pražského mostu v roce 2027 pak 
od sjezdu/nájezdu na konec katastru 
Dalovic v Bohatické ulici. 
Další významnou investiční akcí je 
probíhající rekonstrukce věže kostela 
v Dalovicích, kde oproti projektu muselo 
dojít ke změně technologie opravy 
ocelových výztuží a většímu rozsahu 
sanace omítky. I přes tyto komplikace 
se podaří projekt zdárně dokončit 
v termínu pro čerpání dotace a pro 
příští rok můžeme připravit II. etapu 
opravy kostela, která by již měla být 
technologicky výrazně jednodušší.
Před dokončením je rovněž rekonstrukce 
vodní nádrže ve Vysoké, kde byl nově 
vybudován nouzový přepad a vyměněn 
stávající odtokový kanál za nový. Byla 
výrazným způsobem zredukována 
zeleň z ochozů rybníka a prostranství 
bude upraveno tak, aby bylo možno 
provádět strojovou údržbu. I na tuto 
stavbu čerpáme dotační titul z KV kraje.
Na obytných domech Na Výsluní celou 
stavební sezonu probíhá výměna 
střešních krytin spolu s doplněním 
zateplení a opravou bednění. Aktuálně 
je jeden bytový dům hotový a pracuje 

se na posledním. Pokud vydrží počasí, 
bude i tato oprava dokončena v tomto 
roce. 
V celé Vysoké se s největší 
pravděpodobností příští rok zahájí 
pokládka optické sítě pro internet, 
kterou investuje společnost CETIN. Pro 
chodce to znamená jistá omezení, jelikož 
většina kabelů povede v chodnících.
Zároveň ve Vysoké připravujeme 
rekonstrukci zbývající části ulice Jílová, 
kde tento rok ČEZ instaloval podzemní 
kabel, a proto je možno tuto část 
komunikace fi nalizovat. 
Jsem rád, že se podařilo s městem 
Karlovy Vary domluvit vybudování 
nájezdu z cyklostezky na pěší lávku 
k ČSAD a bude tím výrazně jednodušší 
napojení pro cyklisty a kočárky. 
Realizace je plánována na příští rok. 
Toto jsou nejvýznamnější investiční 
projekty pro nejbližší období a věřím, že 
se je podaří zdárně dokončit do konce 
příštího roku. 

L. Kolovrátek  

INFORMACE STAROSTY

Večer 17. září patřil v mnoha městech 
naší republiky již 19. ročníku Noci 
literatury. U nás se tato událost konala 
potřetí. Tentokrát jsme neputovali po 
významných místech naší obce, ale 
celý podvečer jsme strávili v sále 
obecního úřadu. O to pestřejší však 
byl program, kterým nás provedl 
pěvecký soubor Zpíváme s radostí.
Hlavní částí programu bylo jako 
vždy předčítání z děl současných 
evropských autorů. Vybrali jsme knihy 
Paradise Gaarden německé autorky 
Eleny Fischer, Jeřábi táhnou na jih 
švédské autorky Lisy Ridzén a Mizíme 
rakouské autorky Johanny Sebauer. 
Všechny uvedené tituly si již brzy 
budete moci půjčit v naší knihovně. 
Úryvky z knih četli Eva Haluzová, 
Jaska Sedláčková a Jiří Seehak. 
Mezi předčítání bylo vloženo několik 
písní s tematikou čtení, ke kterým se 

s chutí přidali i diváci.
Krásným zážitkem pak byla Píseň 
samotářky z muzikálu Bídníci v 
podání Heleny Jera Soali a také malé 
divadelní představení O princezně 
Rozmarýnce, která se nechtěla učit 
číst. Tuto pohádku jsme s několika 
současnými i bývalými žáky a 
žákyněmi dalovické základní školy 
nacvičili pro červnové pasování na 
čtenáře, ale říkali jsme si, že by byla 
škoda nepobavit s ní i dospělé. A 
povedlo se!
Moc nás těší všechny příznivé ohlasy 
a děkujeme všem divákům a hostům, 
kteří přišli tuto akci podpořit. Máme 
radost, že jich bylo zase o něco více 
než loni.
Můžete se těšit na další ročník. My už 
se těšíme.

M. Slevinská, knihovnice

Noc literatury

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 3. VĚKU – dva 
nové kurzy po 6 přednáškách:
Němci a Češi: Společná cesta dějinami
(začíná 29. 9. od 10:00)
Architekti italského baroka (začíná 6. 10. 
od 10:00)
Na první dvě přednášky obou kurzů se lze 
přijít nezávazně podívat.

TÝDEN KNIHOVEN  6.-10. října 
 registrace nových čtenářů zdarma 
 čtenářská amnestie (prominutí všech 
  dluhů z prodlení)

 úterý 7. 10. od 18:00 – DRAMOX: 
promítání divadelní komedie Dámský 
krejčí (místo si prosím rezervujte 
předem)

Budulínek - 5. 11. od 10:00 
součástí pravidelného setkání nejmenších 
(ne)čtenářů bude i beseda s fyzioterape-
utkou o zdravém pohybovém vývoji dětí 
(od 10:15)

UPOZORNĚNÍ
Ve čtvrtek 9. 10. bude otevřeno 

pouze do 16:00
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V sobotu 2. srpna 2025 se konal 
tradiční dalovický KIWI MUŽ a 
letos to byl již 34. ročník. Tento 
oblíbený triatlonový závod uspořádal 
pod záštitou obce Dalovice opět 
karlovarský spolek X-Tri K. V. Účast 
byla jako každý rok hojná. Na start 
se postavilo 111 jednotlivců a letos 
rekordní počet 12 štafet.
„Xterráky“ čekaly každoroční dávky 
metrů a kilometrů. Po několika ne zcela 
hezkých dnech se počasí na sobotu 
umoudřilo a nakonec za příjemného 
letního počasí mohli všichni odvážlivci 
zdolat 500 metrů plavání, 24 kilometrů 
jízdy na horském kole v nelehkém 
terénu po deštích a tři kilometry běhu.
Start byl jako vždy na koupališti Rolava 
ve 14 hodin a plavci a plavkyně opět 
absolvovali dva okruhy, přičemž jim 
fandila spousta přihlížejících diváků.
Po plavání se závodníci a závodnice 
vydali na kole po polních a lesních 
cestách směrem do druhého depa, 
které bylo vybudováno jako v 
posledních ročnících na parkovišti 
před dalovickým obecním úřadem. 
Závěrečná část závodu pak 
nasměrovala běžce a běžkyně na 
tříkilometrovou běžeckou trať, která 
vedla po polních a parkových cestách 
kolem Dalovic.
V kategorii Elita muži letos zvítězil 
s časem 1:16:30 Jiří Kesl, za kterým 
jako druhý skončil loňský vítěz Filip 
Eberl s časem 1:18:12. Na třetí stupeň 
vítězů se postavil Jan Děbnár, který 
závod dokončil v čase 1:22:09. Mezi 

ženami v kategorii Elita triumfovala 
Barbora Stupková s časem 1:30:34 a 
jako druhá skončila Jana Děbnárová 
s časem 1:36:16.
V kategorii Hobby dokončilo závod 
všech 111 závodníků a závodnic. 
První místo obsadil stejně jako loni 
Martin Sýkora z TJ Slavia Karlovy 
Vary, letos s časem 1:20:59. První 
hobby závodnicí v cíli byla Kateřina 
Jungmannová z Triatletu Karlovy Vary, 
která stihla závod dokončit v čase 
1:27:49. Závod letos absolvoval zatím 
největší počet štafet, kterých bylo 12. 
Vítězem závodu štafet se letos stala 
mužská štafeta Ewokteam s celkovým 
časem 1:21:12.
Pozice moderátorky na Rolavě i 
pak v cíli v Dalovicích se stejně jako 
loni ujala Martina Poštová, která je 

skutečnou profesionálkou a svým 
průvodním slovem celý závod opět 
skvěle doprovodila a oživila.
Na velké LED obrazovce umístěné 
u pódia se stejně jako loni promítaly 
od odpoledne až do večera 
fotografi e a krátké fi lmové záznamy 
z minulých ročníků, aby si všichni 
mohli připomenout historii KIWI 
MUŽE. Pořadatelé také vyjádřili 
velké díky všem dobrovolníkům, kteří 
se závodem každoročně nezištně 
pomáhají, a samozřejmě obci 
Dalovice za podporu. K poslechu 
a tanci zazpívala nejdříve Kateřina 
Bodláková a pak to rozjel skvělý Dry 
Band.
Nyní se už všichni těší na půlkulatý 35. 
ročník, který se bude konat v sobotu 
1. srpna 2026.

Petra Drahošová

KIWI MUŽ 2025

Od října najdete v moderně 
vybavených prostorách v přízemí 
budovy obecní knihovny (Hlavní 99) 
specializovanou službu – odbornou 
rehabilitační péči – zaměřenou na 
léčbu a prevenci akutních i chronických 
obtíží pohybového aparátu od kojenců 
po dospělé pacienty. 
S jakými obtížemi můžete vyhledat 
péči specializovaného fyzioterapeuta? 

DOSPĚLÍ PACIENTI:
- S bolestmi a omezeným rozsahem 

pohybu v kloubech následkem 
vadného držení těla způsobeného 
jednostrannou zátěží.

- Bolestivými stavy způsobenými
sportovním zraněním.

- Blokádami (pocitem „zaseknutí“) 
kloubů krční, hrudní, bederní 

a křížové páteře, skoliózou, 
pooperačními stavy po úrazu, 
výhřezu meziobratlové ploténky, 
artroskopii, totální endoprotéze 
ramen, kolen a kyčlí, při bolestech 
čelistního kloubu nebo také 
bolestech z viscerálních příčin.

- Migrénami nebo závratěmi 
způsobenými napětím svalstva šíje 
a stavy po mozkové příhodě nebo 
jiných neurologických onemocněních. 

DĚTŠTÍ PACIENTI:
- Vývojová poradna pro děti 0–3 

let.
- Neurorehabilitace a intenzivní 

terapie pro děti s neurologickými 
onemocněními vrozeného 
i získaného charakteru.

FYZIOTERAPIE  BLÍŽE  K  VÁM! Ordinační hodiny:
pondělí - čtvrtek 8:00 - 15:00
pátek 8:00 - 12:00 

Objednání telefonicky: 
+420 733 779 499 

V současné době je ošetření 
možné na přímou platbu spolupráce 
se zdravotními pojišťovnami je 
v jednání. 

Včasná fyzioterapie může výrazně 
urychlit návrat k běžnému životu!

Lucie Kargerová, DiS.,  fyzioterapeutka
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V sobotu 13. 9. 2025 se uskutečnil na 
kurtu v Dalovickém parku již 16. ročník 
Memoriál Roberta Scheerbauma 
v nohejbalu trojic.
Pod novým složením organizátorů 
proběhla bezchybná sportovní 
akce za sponzoringu OÚ Dalovice 
a fi rmy REMEX. Prezentovalo se pět 
družstev pouze z Dalovic, která si to 
rozdala dvoukolově každý s každým. 
Přátelský průběh v duchu fair play dal 
celému turnaji známku VIP.
První tři družstva byla oceněna 

pohárky, věcnými cenami a vítěz 
získal nový Putovní pohár. Nechyběla 
ani cena pro jedinou hrající ženu. 
Ceny předala hráčům Alenka 
Scheerbaumová. 
Občerstvení a výborný gulášek 
samozřejmě nechyběl, a tak se 
rozebírala celá akce až do pozdních 
nočních hodin. Všichni se už těšíme 
na další ročník, který by se měl konat 
tradičně druhou zářijovou sobotu 
2026. 

Vladimír Štýber

NOHEJBALOVÝ TURNAJ

Zlato vybojovali Žampioni, 
2. místo Tři fotři a 3. místo AlkáčiPřijďte fandit dalovickým fotbalistům!

15. DALOVICKÝ BAZÁREK
pátek 17. října od 15 do 18 hod.
sobota 18. října od 9 do 12 hod.

sál OÚ Dalovice
Kontakt pro zájemce a prodejní místo:

bazardalovice@seznam.czRusalky na Vltavě namalovala 
12letá dalovická Ema Richtrová 
a umístila se s nimi mezi nejlepšími 
díly výtvarné soutěže Vltava, 
pořádané Národním památkovým 
ústavem. Gratulujeme!
Spolu s ostatními vítěznými pracemi, 

vybranými odbornou porotou z 1500 
zaslaných soutěžních příspěvků, 
si je až do 4. ledna 2026 můžete 
prohlédnout v Jízdárně Pražského 
hradu na výstavě Vltava slavná 
a splavná, která se koná u příležitosti 
150. výročí prvního uvedení 
symfonické básně Bedřicha Smetany 
Vltava. 
Do 20. října probíhá hlasování 
veřejnosti o nejlepší vystavené 
žákovské dílo. Pokud chcete Emičku 
podpořit, můžete pro ni hlasovat 
na stránkách www.vltava2025.cz/
hlasovani. Určitě ji to potěší!

Red.

Ozve se mi sympatická cyklistka 
z Dalovic, kterou jsem vloni krátce 
potkal a na požádání fotografoval  spolu 
s jejím  malým synovcem na výletě u 
jezera Medard?
Pozdní letní odpoledne, čtvrtek 
25.07.’24.

 „Tel. 776 098 435“


